

ТВ Парк - 1995 - 20 февр - с. 47.

САМЫЙ МЕЧТАТЕЛЬНЫЙ ТЕЛЕВЕДУЩИЙ

Наши эксперты были потрясены до глубины души, когда Сергей Доренко («Подробности», РТР) признался, что самая страстная мечта его жизни — быть шофером-«дальнобойщиком», и единодушно решили объявить Сергея победителем конкурса «Самый мечтательный телеведущий».

Любовь Доренко к грузовикам объясняется просто — ГАЗ-52 стал его первой машиной. Дело было в Африке, в Анголе, где Сергей работал переводчиком. Как-то раз водитель грузовика заболел. На вопрос, есть ли у него права, Сергей честно ответил: «Есть!». Правда, не уточнил, что водить-то он не умеет. Ту поездку до сих пор вспоминает с содроганием: грузовик то глох, то стремился заехать на тротуар. По возвращении у Сергея участливо интересовались:



Сергей Доренко (РТР)

почему он такой бледный? Сергей отговорился неполадками в желудке. Так пришло большое и светлое чувство к грузовикам. Потом он ездил и на ГАЗ-66, и на ГАЗ-59, и на грузовых «Вольво» и «Тойотах». Свою новую машину фирмы «Мицубиси» Доренко ласково называет смесью грузовика с джипом. В качестве очистителя для стекол использует дешевую водку. Утверждает, что является законопослушным водителем, кроме тех моментов, когда в автомашине звучит Deep Purple. Тогда, по его словам, машина шалает и начинает нестись как сумасшедшая. Но он здесь совершенно ни при чем.